



财富

理财 点亮 生活



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，
参加活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线：960660
责编：程亮 组版：丁亚平

现代快报+

2022.5.12 星期四

引领青年思想，凝聚青春力量

邮储银行无锡市分行第三团支部荣获“无锡市五四红旗团支部”称号

近日，共青团无锡市委表彰了无锡市五四红旗团委（团支部），邮储银行无锡市分行第三团支部荣获“无锡市五四红旗团支部”称号。

近年来，邮储银行无锡市分行第三团支部在市分行党委的正确领导下，在市分行团委的指导下，坚持“党有号召，团有行动”，为团员青年成长成才搭建平台。在日常平凡的服务工作中，团员青年积极践行金融服务理念，不断在平凡的岗位上实现自我价值。

一、党建带团建，强化青年理想信念

第三团支部一方面主动协作分行党组织，定期与青年员工进行谈心活动，并通过组织参加“青年大学习”、召开党团座谈会、参加“建党100周年”演讲比赛等，让青年员工进一步了解党史，积极向党团组织靠拢；另一方面积极与徐贵桥社区、六龙社区、惠山区移动先后结成“党（团）共建”单位，将党的理论运用到实践，号召青年团员以党员为学习榜样，引导青年员工树

立正确的人生观和价值观。

二、倾听需求，搭建多层次平台

针对新入行的青年员工无法快速适应工作的茫然，或因岗位压力太大而无法有效实现价值等各种困惑，第三团支部积极与上级行沟通，帮助青年员工解决工作与生活的双重“难题”。同时，通过主题辩论赛、“五四”摄影绘画展等丰富青年员工的业余文化生活，也为有才干、有热情的青年业务骨干搭建自我的成长平台。

三、志愿公益，践行服务为民理念

邮储银行第三团支部成立了专属青年志愿服务队，在“3·5学雷锋纪念日”“3·15消费者权益保护日”等时间节点，第三团支部都积极主动开展各类“走千家、访万户”的志愿活动，服务周边群众与沿街商户。同时，辖内银行网点均开设“尊老专用”窗口及场所，为老年群体提供暖心服务，并每季度

联合周边社区开展“普惠金融·防范电信诈骗”主题活动，把金融服务真正送到群众身边。

四、抗疫先行，全力奉献青春力量

2021年初，邮储银行无锡市分行第三团支部携手共青团无锡市委，针对市青商会优质企业开展“稳岗留锡，青商当先”线下走访活动，推动普惠金融服务增量扩面、提质增效。今年，当新冠疫情再次来袭之际，第三团支部快速响应惠山区金融办抗疫志愿服务号召，成立支部抗疫小组，主动请缨参加到防疫志愿者工作中，及时奔赴抗疫“第一战场”，义无反顾地投身到此次疫情防控阻击战中。

在过去的几年中，邮储银行无锡市分行第三团支部的青年团员始终坚持初心，笃行不怠，年轻的身影遍布在各个角落。在接下去“攀登”的过程中，邮储银行无锡市分行第三团支部将以饱满的激情投入到更高要求、更高层次的服务工作中去。 洛社镇支行 卞刘瑜

中国光大银行无锡分行助企纾困在行动 73家旅行社3177万元质保金全额暂退

近日，无锡翔游国际旅行社从中国光大银行无锡分行领取了暂退的旅游服务质量保证金4万元，“加上2020年领到的16万元，光大银行已全额退还我们旅行社20万元的质保金，真是雪中送炭啊！”

中国光大银行无锡分行积极落实省市文旅部门暂退旅行社质保金政策。截至目前，该行已协助全市73家旅行社办理质保金全额暂退，累计释放保证金3177万元，切实帮助旅行社减轻了现金压力和经营困难，真正把好事办实，展现了无锡金融行业的责任担当。

中国光大银行无锡分行是我市旅游服务质量保证金的两家监管银行之一，负责近200家旅行社质保金的日常管理工作。2020年2月、2022年4月，省市文旅部门分别出台相关纾困政策，旅行社质保金暂退比例从80%提高到100%，或暂缓缴纳，补足保证金期限延至

2023年3月31日，帮助旅行社轻装上阵，更好地应对疫情挑战。

为了能让申报的旅行社能尽快拿到退款，中国光大银行无锡分行第一时间梳理并公示办理流程及申请材料，为旅行社办理申请手续提供指引，并确定专人建立工作台帐，加强与旅行社联络，对提出全额暂退保证金申请且符合条件的旅行社做到应退尽退。

中国光大银行无锡分行在特殊时期给予的业务支持以及便捷服务得到了锡城多家旅行社的认可。未来，中国光大银行无锡分行将持续为我市旅行社绷紧的资金链注入更多金融“活水”，把涉旅政策红利切实转变为旅游行业复工复产的强大动力，让旅游行业恢复发展的信心和底气更足。



无锡工行践行普惠金融保障现代服务业企业稳定生产

近阶段，工商银行无锡分行积极落实国家支持现代服务业发展政策，响应监管单位和工总行普惠金融业务要求，高度重视对现代服务业企业的普惠金融服务，力求以更高效、优质的方式助力现代服务业企业发展。

某农业科技股份有限公司是无锡市的重点农业企业和全品类供应链企业，是一家集农产品种植、加工、销售、研发为一体的现代生态农业科技公司，为无锡43家省级农业企业之一。该企业因发展需要产生了一定的资金缺口，但受企业规模和行业的影响，而且又无法提供抵押或保证担保，很难获得银行融资支持。恰逢无锡工行大力宣传小微贷产品，企业接收到讯息后联系工行并提起融资需求，该行在了解情况后立即和企业进行对接，组织专人迅速为企业办理账户开立和信贷准入。经过上门尽职调查后，在做到业务风险可控、合法合规的前提下快速审批，以普惠优惠利率为企业发放了400万元小微贷，成功助力企业扩大生产经营规模。



为市区内多个封控小区以及各农贸市场提供食物供应 工商银行供图

在无锡工行小微贷的持续支持下，企业的生产规模逐渐变大。自3月无锡新冠疫情突发以来，该企业为市区内多个封控小区以及各农贸市场提供食物供应，每天为全市配送保供蔬菜10吨，肉类5吨，日生产居家保供套餐5000余份。2022年4月10日，企业代表无锡市提供15000份蔬菜，全力支持上海浦东，已累计保供蔬菜等农产品物资350吨以上。

无锡工行相关负责人表示，当前中国超大规模的市场优势、人民对美好生活的向往、收入稳定增长已成为服务业发展的坚实需求“后盾”。无锡工行将积极贯彻相关政策，持续加大对现代服务业金融支持力度，全力助推实体经济发展。

虞剑



国联人寿获无锡市“2021年度高质量发展先进集体”称号

4月29日，无锡市召开2021年度综合考核总结表彰大会，对获得“2021年度综合考核”“无锡高质量发展年度贡献奖”进行集中表彰，国联人寿荣获“2021年度高质量发展先进集体”称号。

2021年，国联人寿保险股份有限公司积极履责担当，着力发挥保险业经济助推器和社会稳定器作用，在惠民生、保健康、补短板工作中迈出高质量发展步伐。

2021年，公司开发主承保无锡市首款普惠型商业健康险“医惠锡城”，有效衔接基本医保和大病医保，延展药品保障范围，发挥无锡市生物医药产业优势，将其

用于治疗无锡参保群众高发恶性肿瘤和部分罕见病的高额自费新药、特药纳入保障。首年覆盖65万市民，覆盖率居国内同类城市前列。

公司不断丰富“为民办实事”工作内涵。“医惠锡城(2022)”产品设计进一步提高普惠程度，保费不变，增加质子重离子保障、连续投保降低免赔额、增加近千种常用药品最低5折起线上购药优惠等服务，首创医保个人账户支持家庭成员参保、住院自费医疗费用和质子重离子费用保险金全家共享免赔额特色服务。

主承保宜兴长期护理保险，服

务11个乡镇和街道，覆盖80余万人，约占宜兴市基本医保参保人数70%。评估通过率87.24%，发放待遇5214.15万元，待遇享受逾7.31万人次。

坚决扛起常态化疫情防控国企担当。2021年，公司向无锡地区参与援助外地新冠疫情防控的医护人员、无锡市第五人民医院和无锡市急救中心参与本地疫情防控的医护人员捐赠为期一年的专属保险保障，累计承保1660人，累计保额9.13亿元。



南京银行无锡分行联席主承销 惠山区首笔AA平台中期票据业务发行

近日，由南京银行无锡分行联席主承销的无锡藕塘职教园开发建设有限公司4.2亿元中期票据成功发行，期限3年，票面利率3.7%。该业务是惠山区AA平台首笔成功发行的公募交易商协会产品，创下无锡同级别发行主体价格新低。

无锡藕塘职教园开发建设有限公司作为惠山区首批AA平台公司和首批获得PPN注册的区县平台，具有较强的创新意识。南京银行无锡分行在获知AA平台中期票据可尝试注册后，积极开展营销对接，强化总分三级联动，充分调动行内外优质资源，凭借高

效严谨的工作作风、对市场动态的科学研判，顺利完成此次中期票据的发行，有效满足了企业多样化的融资需求。该笔中票一经挂网即获得良好市场反响，募集资金全场倍数达1.83倍，最后以票面3.7%的低价成功发行，创无锡同级别发行主体价格新低。

下阶段，南京银行无锡分行将继续发挥自身优势，加强债券产品领域的创新，积极用金融力量助推地方经济发展。



交通银行无锡分行 与无锡地铁集团成功举办云上红歌会活动

今年是党的二十大召开之年，也是中国共产主义青年团成立100周年。百年栉风沐雨、百年奋勇前行，中国青年运动的百年华章在广大青年心中激起阵阵波澜。为深入学习党领导中国青年运动的光辉历程，团结引领广大青年在学思践悟中踔厉奋发、砥砺前行，5月7日，交通银行无锡分行与无锡地铁集团在无锡广电演播厅联合举办“红心向党青春 红歌燃动庆百年”云上红歌会团建共建活动。

活动现场，双方达成合作共识，共同签署了团建共建协议。双方将以此次活动为契机，进一步拓展和深化合作空间，紧紧围绕团的组织共建、活动联办、资源共享等方面进行深度合作，形成优势互补，实现共建共享共赢。

经初选，10位选手参与决赛

直播录制，他们用红歌演唱作品，用朴实真诚的歌声，唱出了对党和祖国的热爱与祝福。一首首红色歌曲唱响了时代的主旋律，充分展示了无锡地铁青年和交通银行无锡分行青年们在党的领导下凝心聚力、奋发向上的精神风貌。

百年峥嵘岁月，百年光辉历程。此次“云”上红歌会的成功举办，是在当前疫情形势下，团建活动的一次创新探索，进一步激发了双方团员青年的使命感、责任感和荣誉感。未来双方团组织将积极引导团员青年坚定理想、团结协作、顽强拼搏，接过历史的接力棒，为轨道交通和金融事业的高质量发展贡献更多的青春力量，以实际行动迎接党的二十大！

